
Дискримінація в Чехії - велика проблема 

  

  

Як випливає з соціологічного опитування, проведеного агентством STEM , дві третини
чехів вважають, що 
дискримінація в Чехії
- велика проблема. У минулому році ствердно відповіли на таке питання менше половини
опитаних.

  

 Найжорсткішим типом дискримінації більшість респондентів (47%) позначали дискримі
націю за віком
. На другому місці - 
дискримінація за станом здоров'я
(20%), потім йде 
дискримінація за національною приналежністю
(14%) і за 
статевою приналежністю
(9%). Лише 5% опитаних вважають, що в 
Чехії 
існує 
дискримінація
із соціальної приналежності.

  

Освіта респондентів не впливає на їхні відповіді, на відміну від політичної орієнтації,
уточнює Чеське радіо . Дискримінацію як проблему бачать виборці опозиційних лівих
партій - комуністичної та соціал-демократичної.
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http://www.stem.cz/
http://www.rozhlas.cz/
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http://svadbu.in.ua
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